
ANDA participa de seminário sobre fertilizantes na Câmara dos Deputados
Evento debateu questões estratégicas para o setor 
de fertilizantes e ressaltou a necessidade de novo equilíbrio entre produção e importação de insumos

A Associação Nacional para Difusão de Adubos (Anda) foi representada por seu diretor-executivo, Ricardo Tortorella, no seminário fertilizantes: uma questão estratégica para o Brasil, realizado na manhã de quinta-feira (27/05), na Câmara dos Deputados. “A cadeia produtiva do agronegócio, incluindo o setor de fertilizantes, pode ser o começo da solução dos três maiores problemas do mundo: segurança alimentar, energia renovável e meio ambiente”, enfatizou o dirigente. 
“Nesse sentido, o Plano Nacional de Fertilizantes, além de reequilibrar e proporcionar nova diretriz para a produção e fornecimento, une o Executivo, o Legislativo, o setor privado, produtores, importadores, fornecedores, academia, pesquisas para que se possa reduzir a dependência externa do insumo”, ponderou Tortorella. 
A iniciativa é inédita e foi liderada pelo deputado federal, Arnaldo Jardim (Cidadania-SP), presidente da Frente Parlamentar pelo Brasil Competitivo, que juntou e uniu presidentes de outras Frentes Parlamentares como Alceu Moreira (MDB-RS) - da Frente Parlamentar da Indústria Química; Pedro Lupion (PP-PR), presidente da Frente Parlamentar da Agropecuária (FPA); e  Zé Silva (Solidariedade-MG), presidente da Frente Parlamentar Mista da Mineração Sustentável. Juntos representam mais de 85% dos parlamentares do Congresso Nacional.

Além dos parlamentares, estiveram presentes autoridades do poder Executivo e das entidades de representação empresarial, destacando: Luís Eduardo Pacifico Rangel, diretor de Estudo e Prospecção do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento; Rinaldo César Mancin, diretor de Relações Institucionais do Instituto Brasileiro de Mineração (IBRAM); o secretário de Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis do Ministério de Minas e Energia (MME), Pietro Adamo Mendes, e Bernardo Silva, diretor-executivo do Sindicato Nacional das Indústrias de Matérias-Primas para Fertilizantes (Sinprifert).
Durante o terceiro e último painel, que teve como temática o fomento e desenvolvimento da cadeia de fertilizantes, marcaram presença no debate Rodolfo Galvani Jr, conselheiro de Administração da Galvani; Maicon Cossa, vice-presidente comercial da Yara fertilizantes; e Roberto Noronha, CEO da Unigel.


